

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Управління ІТ-проектами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 12 Інформаційні технології спеціальності 126 Інформаційні системи та технології Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Управління ІТ-проектами» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології», яка розроблена науково-педагогічними працівниками Київського національного університету технологій та дизайну, є сучасною та актуальною. Вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з управління ІТ-проектами, які здатні ефективно використовувати знання та навички для створення, розвитку та підтримки ІТ-проектів.

Основними цілями ОПП є формування та розвиток загальних і професійних компетентностей з інформаційних систем та технологій, що сприяють соціальній стійкості й мобільності випускника на ринку праці; отримання вищої освіти для розробки, впровадження й дослідження інформаційних систем та технологій.

Програма передбачає впровадження новітніх технологій та методологій в освітній процес, що забезпечує актуальність знань та навичок випускників. Значна увага приділяється практичному досвіду роботи з реальними ІТ-проектами, з використанням інформаційних систем та технологій, що дозволяє студентам набути необхідних навичок для успішного працевлаштування. Програма охоплює різні аспекти щодо створення ІТ-продуктів та управління ІТ-проектами, включаючи технічні, управлінські та комунікаційні навички, що робить потенційних випускників універсальними фахівцями.

Набір освітніх компонент охоплює широкий спектр вмінь, знань навичок, необхідних для управління ІТ-проектами, включаючи аналіз ризиків, управління ресурсами та ефективну комунікацію в міждисциплінарних командах. По закінченню навчання випускники програми набудуть необхідних компетентностей для успішної роботи в сучасних ІТ-компаніях, що забезпечує їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Рекомендується більше уваги приділяти залученню міжнародного досвіду та практик у сфері управління ІТ-проектами, що може бути досягнуто через участь у міжнародних проектах та програмах обміну.

Загалом, освітньо-професійна програма «Управління IT-проектами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» Київського національного університету технологій та дизайну є сучасною, інноваційною та добре структурованою, відповідає вимогам ринку праці щодо підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі інформаційних технологій. З огляду на це рекомендую дану освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з інформаційних систем та технологій.

З повагою,

Президент Корпорації



Alexander Oshimenko

Олександр ОХРИМЕНКО

7.06.2024 р.